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2022 年武义县事业单位考试试卷

《职业能力倾向测验》

【声明】

1.以下题目均来源于网络，可能存在偏差，展鸿教育不对此准确性、合法性及内容的真实性负责；

2.本份卷子的答案及解析基本为展鸿教育独家编写，转载请注明出处；

3.若有权利人对题目及解析主张所有权，请及时联系我司，我司将依法采取措施保障权利人的合法

权益！

添加范老师 18966160630

第一部分 言语理解与表达

（共 25 小题，参考时限 25 分钟）

本部分主要考查考生对语言文字的理解和驾驭能力。这种能力包括：对词、句、短文一般意思和特

定意义的理解；对比较复杂的概念和观点的准确理解；根据上下文、合理推断句子隐含的内容，准确地

辨明句义，筛选信息等等。

请开始答题：

1.A.一蹴而就 B.一步登天 C.轻而易举 D.迎刃而解

1.【答案】A。

2.A.坚持 粉碎 B.着眼 遏制 C.对标 反对 D.聚焦 抗击

2.【答案】B。

3.选项缺失。

3.（选择：孕育 激荡）。

4.A.如火如荼 怡然 B.如日中天 黯然 C.蒸蒸日上 默然 D.方兴未艾 悄然
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4.【答案】B。

5.A.虽然 但是 B.不仅 而且 C.既然 那么 D.由于 因此

5.【答案】B。

6.A.血肉相连 美美与共 B.唇亡齿寒 互惠互利

C.息息相关 携手共进 D.休戚与共 互利共赢

6.【答案】D。

7.A.优柔寡断 引领 B.缺

C.刚愎自用 奠定 D.偏安一隅 开启

7.【答案】D。

8.A.磨合 齐头并进 B.协调 百花齐放

C.统筹 各美其美 D.联结 相得益彰

8.【答案】C。

9.A.突破创新 合作沟通 B.开拓进取 国际视野

C.责任意识 自信自强 D.担当作为 人类情怀

9.【答案】D。

10.①清政府……先进技术

②然而此时……有了截然不同

③中国……强大国力的

④这种反差……停滞、落后

⑤同时，西方列强……思想文化

⑥那时的中国……本能地拒斥

A.⑥④③②①⑤ B.③⑤②⑥①④ C.③①⑤②⑥④ D.⑥②①③⑤④

10.【答案】C。

11.A.概括了对于当下快节奏下慢生活的向往，语言朴素而直接

B.展示的“从前的慢”成为了一种美好纯真而朴素的生命哲学

C.火车站、豆浆店、车马邮件、钥匙和锁等意象都带着浓浓的乡愁

D.由对慢生活的回顾透视出现代社会人们对浪漫古典生活的追求向往

11.【答案】B。

mailto:C.C@Hotmail.com
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12.A.奥运金牌背后的航天技术

B.航天技术可以提升运动成绩

C.奥运游泳项目中的高科技元素

D.航天技术解决了竞技运动大难题

12.【答案】A。

13.A.灵活机动 以利诱敌 B.善诱者胜 巧打者赢

C.动静结合 巧打致胜 D.精研兵法 诱而奸之

13.【答案】B。

14.A.请不要叫我“吸血鬼” B.从“吸血鬼”到“花为媒”

C.只吃害虫的“吸血鬼” D.天性温良的“吸血鬼”

14.【答案】C。

15.缺

16.A.零和是非封闭状态下的现实情景 B.零和与开放发展的客观规律相悖

C.零和思维短视封闭且害人害己 D.零和思维不合时宜终会阻碍进步

16.【答案】D。

17.缺

18.A.古籍整理和保护缺少的是“人才”和时间

B.古籍整理的根本价值在于传统文化建设方面

C.古籍整理和保护工作意义重大，需引起重视

D.古籍整理和保护工作应构建科学的评价体系

18.【答案】A。

19.A.全面有机推进乡村振兴 B.党委领导合力振兴乡村

C.理顺乡村振兴工作机制 D.缺

19.【答案】C。

20.A.世卫组织高度赞扬中医院应对新冠疫情的高效性

B.世卫组织主张成员国采用中医药抗击新冠疫情

C.世卫组织肯定中西医结合模式应对新冠疫情
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D.世卫组织认为应对全球疫情离不开中医药

20.【答案】C。

21.缺

22.A.构建长效机制遏制粮食浪费，要把各项工作考虑得更精细

B.坚决制止各个环节中的浪费行为，改变餐饮消费的陋习

C.把节约粮食、制止餐饮浪费作为落实中央八项规定精神的重要方面

D.要把经过实践检验、行之有效的遏制浪费措施毫不犹豫地坚持下去

22.【答案】A。

23.缺

24.A.关注专业性古典文化在传承方式的特殊性

B.做好专业性极强的古典文化传播工作

C.尊重文化学术大师，保护其成功传承

D.保留小众特色就是普及文化经典血脉

24.【答案】A。

25.A.历尽战火硝烟的抗美援朝 B.刘邓大军千里挺进大别山

C.走过八年抗战的西南联大 D.百万雄师千帆竞渡过长江

25.【答案】C。

第二部分 数量关系

（共 20 小题，参考时限 20 分钟）

一、数字推理：给你一个数列，但其中缺少一项，要求你仔细观察数列的排列规律，然后从四个供

选择的选项中选出你认为最合理的一项，来填补空缺项，使之符合原数列的排列规律。

请开始答题：

26.A.48 B.54 C.66 D.84

26.【答案】C。

27.A.59 B.63 C.74 D.86

27.【答案】C。
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28.A.418 B.458 C.423 D.432

28.【答案】D。

29.A.
2
7

B.3 C.4 D.
2
9

29.【答案】D。

30.A.89 B.96 C.47 D.58

30.【答案】A。

31.A.25 B.26 C.35 D.36

31.【答案】B。

32.A.25 B.26 C.35 D.36

32.【答案】B。

33.A.613 B.602 C.615 D.610

33.【答案】D。

34.A.9 B.11 C.16 D.24

34.【答案】B。

35.A.171 B.175 C.177 D.183

35.【答案】A。

二、数学运算：在这部分试题中，每道试题呈现一段表述数字关系的文字，要求你迅速、准确地计

算出答案。

请开始答题：

36.A.8 B.9 C.10 D.11

36.【答案】A。

37.A.30 B.34 C.38 D.42

37.【答案】C。

38.A.24 B.42 C.44 D.48

38.【答案】C。
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39.A.36 B.72 C.144 D.288

39.【答案】D。

40.缺。

41.A.150% B.180% C.200% D.250%

41.【答案】C。

42.A.38 B.39 C.40 D.41

42.【答案】C。

43.A.2 B.3 C.4 D.5

43.【答案】B。

44.A.39 B.45 C.47 D.49

44.【答案】D。

45.A.12.5 B.15 C.17.5 D.20

45.【答案】A。

第三部分 判断推理

（共 20 小题，参考时限 15 分钟）

本部分共有四种题型：

一、类比推理。先给出一对相关的词，要求你在备选答案中找出一对与之逻辑关系上最为贴近或相

似的词。

请开始答题：

46.A.合格 质量 B.制造 数据

C.销售 原料 D.检验 网速

46.【答案】D。

47.A.打印机∶文件 B.水果∶玫瑰

C.粮食∶玉米 D.浙江∶西湖

47.【答案】C。
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48.A.北京∶平壤 B.釜山∶首尔

C.曼谷∶莫斯科 D.悉尼∶墨尔本

48.【答案】B。

49.A.缺斤短两∶得寸进尺 B.三心二意∶四通八达

C.推陈出新∶固步自封 D.心直口快∶语重心长

49.【答案】C。

50.缺。

二、图形推理：请按每道题的答题要求，从四个选项中选出最合适一项。

请开始答题：

51.

51.【答案】C。

52.

52.【答案】D。
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53.

A.①③⑥，②④⑤ B.①②③，④⑤⑥

C.①④⑥，②③⑤ D.①⑤⑥，②③④

53.【答案】C。

54.

54.【答案】A。

55.

55.【答案】B。
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三、演绎推理。每道题给出一段陈述，这段陈述被假设是正确的，不容置疑的，要求你根据这段陈

述，选择一个答案。注意：正确的答案应与所给的陈述相符合，不需要任何附加说明即可以从陈述中直

接推出。

请开始答题：

56.A.裸眼视力没有 5.0 的人视力都不健康

B.视力健康的人可能裸眼视力没有 5.0

C.一个裸眼视力没有 5.0 的人有可能视力健康

D.一个视力不健康的人不可能成为一名合格的飞行员

56.【答案】A。

57.A.乙试剂放在丙试剂之前添加 B.丙试剂放在乙试剂之前添加

C.乙试剂放在第二步添加 D.丙试剂放在第二步添加

57.【答案】B。

58.A.研究发现，免疫细胞功能强的人群更容易患胰腺癌

B.患胰腺癌的小鼠通过注射抗真菌药物，病情有所好转

C.科学家发现健康的胰腺中不存在真菌，而患癌的胰腺中存在大量真卷

D.口服抗真菌药物后，不会对人体产生任何副作用

58.【答案】C。

59.A.乳制品中富含的钙能破坏人体内的致癌物质，使其分解为非致癌物而排出体外

B.乳制品的大量摄入是典型的西方生活方式，前列腺癌在北美、欧洲和澳洲的发病率远高于亚洲

C.酸奶在发酵过程中产生的益生菌能够调节肠道菌群，对大多数癌症有防护作用

D.乳蛋白具有抗氧化、清除自由基的功效，能提高人体免疫力而减少患病的几率

59.【答案】A。

60.A.李华是教师 B.王红不是警察

C.李华是律师 D.孙明不是警察

60.【答案】C。

四、定义判断。每道题先给出一个或多个定义，然后列出四种情况，要求你严格依据定义，从中选

出一个最符合或最不符合该定义的答案。注意：假设这定义是正确的，不容置疑的。

请开始答题：

61.A.食草类哺乳动物依赖体内的微生物消化纤维素，而动物肠道为微生物提供了适宜的生存空间

B.冬虫夏草菌寄生在蝠蛾幼虫体内，以其有机质为养料，直致幼虫死亡僵化

C.鸟巢蕨把根固定在树干枝干上使自身更好地吸收阳光，利用雨露和空气中的水分进行光合作用
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D.清洁工鱼类以大型鱼类体表的寄生虫和腐肉为生，从而保持了大型鱼类皮肤的健康

61.【答案】C。

62.A.饲料中添加有益微生物制剂以提高肉蛋的品质

B.厨余垃圾堆积发酵的有机肥供给农户使用

C.利用固氮菌代替工业氮肥，增强大豆根茎对土壤细菌的抵抗力

D.水稻田中放养的鲤鱼以掉落的稻花为食，产生的粪便是禾苗的有机肥

62.【答案】D。

63.A.在“地心说”占统治的时代，愤怒的教会民众将“日心说”的支持者布鲁诺活活烧死

B.豆瓣网的注册用户可以通过标签功能寻找同类，聚合更多拥有同样兴趣的用户在小组内进行深度

的信息分享

C.在表弟弗朗西斯“优生学”的劝说下，达尔文仍坚持遵循家族传统与表妹结婚，十位后代非死疾

病

D.随着互联网的普及，各类信息变得唾手可得，越来越多的人沉迷于手机，恐惧现实的社交

63.【答案】B。

64.A.夏季是饮料的旺季，而冬季则销量惨淡，常需要打折出售

B.每到节假日，公园里的游客量是往常的十多倍

C.随着人口老龄化程度加深，老年人的产品需求呈上升趋势

D.学校周边上铺每逢开学生意火爆，到了假期则门可罗雀

64.【答案】C。

65.A.优化产品的生产结构，缩短生产周期，提升产品生产效率

B.完善生产管理运营，严格把关产品质量，建立良好的售后制度

C.重视技术自主产权，投入大量资金用于产品研发创新

D.建立科学管理方式与奖罚制度，激发职工生产积极性

65.【答案】A。

第四部分 资料分析

（共 15 小题，参考时限 15 分钟）

所给出的图、表、文字或综合性资料均有若干个问题要你回答。你应根据资料提供的信息进行分析、

比较、计算和判断处理，在四个选项中选出一个正确的答案。

请开始答题：

66.A.6346 万人 B.6463 万人 C.6535 万人 D.6553 万人
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66.【答案】B。

67.缺。

68.A.2019 年 B.2018 年 C.2016 年 D.2013 年

68.【答案】B。

69.A.8 个 B.7 个 C.6 个 D.5 个

69.【答案】D。

70.A.2014～2018 年 Z 省生产总值的同比增量逐年递增

B.2021 年 Z 省第三产业增加值同比增量不超过 3000 亿元

C.2011-2021 年中，Z 省生产总值同比增速最低的是 2020 年

D.2020 年 Z 省生产总值中，第三产业贡献率超过 50%

70.【答案】D。

71.A.2690221 户 B.2690223 户 C.2690225 户 D.2690227 户

71.【答案】C。

72.A.不足 60% B.在 60%到 70%之间 C.在 70%到 75%之间 D.超过 75%

72.【答案】C。

73.A.个体工商户 B.内资企业 C.私营企业 D.外资企业

73.【答案】A。

74.A.内资企业 B.外资企业 C.私营企业 D.个体工商户

74.【答案】D。

75.缺。

76.A.1.7% B.6.4% C.12.7% D.13.1%

76.【答案】C。

77.缺

78.A.5.68.5:1 B.6.3:10.7:1 C.5.2:10.5:1 D.6.1:9.4:1
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78.【答案】B。

79.A.842.6 万人 B.878 万人 C.887 万人 D.892.2 万人

79.【答案】C。

80.A.2021 年，全国普通小学毕业生未能入读初中的不超过 10 万人

B.2021 年全国普通小学在校生人数超过其他教育层次在校生人数之和

C.2017～2021 年，全国普通高中和中等职业教育招生人数变化趋势相反

D.按照 3 年制计算，全国 2018 级的普通高中毕业率超过中等职业教育

80.【答案】D。

第五部分 常识判断

（共 20 小题，参考时限 20 分钟）

所给出的图、表、文字或综合性资料均有若干个问题要你回答。你应根据资料提供的信息进行分析、

比较、计算和判断处理，在四个选项中选出一个正确的答案。

请开始答题：

81.A.绿水青山就是金山银山 B.全过程人民民主

C.把权力关进制度的笼子里 D.人类命运共同体

81.【答案】A。

82.A.中国共产主义青年团是按照民主集中制组织起来的统一整体

B.中国共产主义青年团组织成员为十四周岁以上，二十五周岁以下的中国青年

C.中国共产主义青年团是中国共产党领导的先进青年的群团组织

D.中国共产主义青年团的全国代表大会每五年举行一次

82.【答案】B。

83.A.加快传统产业数字化智能化改造，保持新型产业良好发展势头

B.压减涉企审批手续和办理时限，更多政务事项实现一网通办

C.改革完善中央财政科研经费管理，提高间接费用比例，扩大科研自主权

D.完善社会治安防控体系，常态化开展扫黑除恶斗争

83.【答案】B。

84.缺。

85.A.联系具有特殊性和普遍性 B.内因是事物变化发展的依据
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C.要以整体发展带动部分发展 D.事物是客观的和发展变化的

85.【答案】B。

86.A.小张今年 9 周岁，在游戏平台充值游戏币花费 5 万元，其父亲可以要求游戏平台返还这笔钱

B.智力超群的小唐今年 16 周岁，是一名高二的学生，其属于完全民事行为能力人

C.靠父母供养的在读大学生小夏今年 19 周岁，属于限制民事行为能力人

D.12 周岁的小王用自己压岁钱购买玩具花费 30 元，父母不统一可要求商家退款

86.【答案】A。

87.缺。

88.A.薄利多销——需求富有弹性 B.不要为打翻的牛奶哭泣——沉没成本

C.十年栽树，百年歇凉——经济周期 D.棋错一着，满盘皆输——机会成本

88.【答案】A。

89.A.马太效应 B.口红效应 C.边际效应 D.棘轮效应

89.【答案】D。

90.A.我国现存规模最大的古代皇家园林是颐和园

B.拙政园是苏州园林的典型代表，属于皇家园林

C.囿是中国古代共帝王贵族进行狩猎、游乐的一种园林形式

D.杭州的兰亭是东晋著名书法家王羲之的园林住所

90.【答案】C。

91.A.藏族普遍信奉藏传佛教，即喇嘛教

B.“那达慕”大会是蒙古族历史悠久的传统节日

C.维吾尔族的传统节日源于伊斯兰教，包括肉孜节和犁头节

D.侗族喜欢斗牛，每个村寨都饲养有专供比赛用的“水牛王”

91.【答案】C。

92.A.第一位登上月球的航天员是加加林

B.中国的月球探月工程成为“玉镜工程”

C.潮汐是海水在月球和地球引潮力作用下产生的周期运动

D.白居易《暮江吟》中的“可怜九月初三夜，露似真珠月似弓”写的是峨眉月

92.【答案】D。
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93.A.1921 年，参加中共一大的代表人物有毛泽东、董必武

B.1937 年，“七七事变”揭开了全国抗日战争的序幕

C.1978 年，国务院决定恢复在“文化大革命”中被废弃的高考制度

D.2021 年，国家统计局公布第七次全国人口普查主要数据

93.【答案】C。

94.A.《上海公报》的发表为中美两国建交奠定了基础

B.尼克松总统在上海访问时，中美发表了《中美建交公报》

C.1982 年 8 月，中美发表第三篇联合公报，简称《八一七公报》

D.《中美建交公报》表明美利坚合众国政府承认中国的立场，即只有一个中国，台湾是中国的一部分

94.【答案】B。

95.A.缺

B.缺

C.元朝实行行省制度，中央设中书省，地方设行省

D.明朝设立军机处，军机处总揽军、政大权，成为执政的最高国家机关

95.【答案】C。

96.A.保护优先、预防为主、综合治理、公众参与、损害担责

B.预防优先、保护为主、源头治理、公众参与、绿色循环

C.公众主导、政府参与、预防为主、损害担责、绿色循环

D.政府主导、公众参与、事前监督、事后治理、损害担责

96.【答案】A。

97.A.月下飞天镜、云生结海楼

B.竹外桃花三两枝，春江水暖鸭先知

C.一道残阳铺水中，半江瑟瑟半江红

D.皓月千里，浮光跃金，静影沉璧

97.【答案】A。

98.A.莫斯科冬季长而寒冷，夏季短而低温，降水稀少且集中在夏季

B.北京夏季高温多雨，冬季寒冷干燥

C.罗马冬季温和多雨，夏季炎热干燥

D.马德里冬夏温差大，冬季严寒，夏季酷暑

98.【答案】A。
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99.缺

100.A.新型冠状病毒有细胞结构，但只能寄生于活细胞中

B.新型冠状病毒的遗传物质是单股正链 RNA，它的基本组成单位是核糖核苷酸

C.新型冠状病毒主要通过呼吸道侵入人体，鼻腔中的黏膜和毛发属于保护人体的第二道防线

D.缺

100.【答案】B。

武义事业单位面试公开课，下周 6（8 月 27 日）晚上 7 点直播，讲解历年武义事业面

试考情，带你提前熟悉面试流程，包邮寄《热点通关》面试资料

武义去年出成绩就 2天面试准备，点击链接或者扫码找老师报名哦！！！！！

https://www.32xueyuan.com/live/info/3572?shr=911

https://www.32xueyuan.com/live/info/3572?shr=911
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